
ΛΥΣΗ 

α) Από τθν ταυτότθτα τθσ διαίρεςθσ ζχουμε 

2 3 2 3 2( ) (2 1)( 2) 1 2 4 2 1 2 4 3P x x x x x x x x x             . 

β) Με 3 2( ) 2 4 3P x x x x      

i. Το ςχιμα Horner για τθ διαίρεςθ  ( ) : 1P x x  φαίνεται παρακάτω. 

 

Συνεπώσ το ( )P x  ζχει ρίηα το 1 και θ ταυτότθτα τθσ διαίρεςθσ ( ) : ( 1)P x x  .είναι 

2( ) ( 1)(2 3)P x x x x    . 

ii. Έχουμε λοιπόν:   2( ) 0 1 2 3 0P x x x x       οπότε  

1 0x   ι  22 3 0x x    δθλαδι 1x   ι 1x   ι 
3

2
x   .  

Τελικά 1x   (διπλι ρίηα) ι 
3

2
x   .  


